

ERRATA

EDITAL Nº 013.2022

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

ANEXO II – DOS EMPREGOS PÚBLICOS TEMPORÁRIOS, DA DISTRIBUIÇÃO DA VAGA
Emprego público, escolaridade/requisito para ingresso, vaga, remuneração, jornada de
trabalho, por base.

Onde se lê:

Emprego Público	Base	Escolaridade	Requisito para Ingresso	Jornada de Trabalho	Escala de Trabalho	Vagas	Salário	Tempo de Contrato
Técnico em Enfermagem	Andrelândia	Ensino Médio com Habilitação Técnica em Enfermagem	Registro no COREN/MG como Técnico em Enfermagem	210 Horas mensais	12h por 36h	1 + Cadastro Reserva (CR)	R\$ 1.605,00	A depender da necessidade

Leia-se:

Emprego Público	Base	Escolaridade	Requisito para Ingresso	Jornada de Trabalho	Escala de Trabalho	Vagas	Salário	Tempo de Contrato
Técnico em Enfermagem	Andrelândia	Ensino Médio com Habilitação Técnica em Enfermagem	Registro no COREN/MG como Técnico em Enfermagem	210 Horas mensais	12h por 36h	Cadastro Reserva (CR)	R\$ 1.605,00	A depender da necessidade

Juiz de Fora, 11 de maio de 2022.